makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 11028

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4YeHus nepepay, PasgatoyHas KOpO6Ka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Mohave 3.0 2008-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

o

=]

s
3 \
\/.-\
- Sy
KomnnekT kpenexa
1 / MYy 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |4 ’g"i/ Lan6a MNpoeepa DIN 127 M08 |9 wT
2 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |6 wT |5 ggg§a kysos. DIN 9021 M08 g, -

Bont DIN 933 — 8.8 08x070 |3 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHbIN NNACTUKOBLIN NbIMbHUK ABUraTens. YCTaHOBUTb Ha JIOHXEPOHbI 3aHNE TOYKM 3aLLMUTbl pa3gaToyHon Kopobku npu nomotm My

60x14x6 A20B10 M8, bontos M8x30, LLan6 8 n Mposepos 8.
2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky K nepegHve ToukM 3almThl pa3gaToyHON KOPOOKM COBMECTHO € 3aAHVMK Toukamu 3awmTbl KM npu

nomowy MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, LLiai6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha LITATHbIE KPenexXHble OTBEPCTUS 3aHel nonepeyHol 6ankv gsuratens nepegHue Todku 3awmTbl KM coBMecTHO € 3agHMMm

TouYkamu 3awWwuTbl ABuratens npu nomowm bontos M8x30, LLan6 8 n N'posepos 8.
4. YcTaHOBUTDL Ha LUTATHbIE KpenexHble OTBEPCTVSA NepeaHel monepeyHor 6anku agsuratens nepeaHne ToYKW 3almTbl ABUraTens npyu noMoLLm

BonTtoB M8x70, LLan6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 25.01.2017 14:01:02




